
مؤسسه علوی

   1حسابان 
xاگر در معادله -1 x m  2 216  برابر دیگري باشد،  3ها  یکی از جوابm کدام است؟  
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fط به معادلهومرب کدام نمودار - 2 (x) | x |  1  باشد؟ می 1
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a)اگر عبارت  -3 )x (a )x   21 1   به کدام مجموعه تعلق دارد؟ a ،منفی باشد xبه ازاي هر  1
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xدر معادله -4 x  22 4 1  اگر و معادله باشند،  هاي جواب   مضرب کدام است؟  
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yنمودار تابع با ضابطه ،mبه ازاي کدام مقدار  -5 (m )x x m    22 3   ها و مماس بر آن است؟xبالاي محور  2
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yنمودار سهمی   -6 x x  2 5 aبه صورت مقابل است.  6 b2   کدام است؟ 3
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xمجموع جذر هر دو ریشه معادله درجه دوم  ،m به ازاي کدام مقدار  -7 (m )x   2 12 1 8   باشد؟ می 2برابر  
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||معادله  - 8 x | | 2   دارد؟ ریشهچند 1

1( 1  2( 2  3( 3  4 (4  

fاگر نمودار  - 9 (x) ax bx c  2  ،باشدa کدام است؟  
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xهاي معادله مجموع ریشه  -10
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  کدام است؟ 233
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  ؟است درست هموارهکدام عبارت  - 11
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yمساحت مثلث ایجاد شده توسط خط   -12 x 1 و محورهاي مختصات چقدر است؟  
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yر منحنی به معادله اگ  -13 x x m   22 4  به کدام صورت است؟ mهاي مثبت قطع کند مجموعه مقادیر  ها را در دو نقطه به طولxمحور 3
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,هندسی هدنبال  -14 ,1 12  دارد؟ 10تر از  چند جمله کوچک  
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fتواند مربوط به تابع کدام منحنی می - 15 (x) x x  22 3   باشد؟ 2
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,حسابی  جمله اول دنباله 5مجموع   -16 a , , 22 2  کدام است؟  
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xاگر یک جواب معادله  -17 a x x     باشد، جواب دیگر کدام است؟ 4برابر  23
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  ) جواب دیگري ندارد.4  1) 3    

xبه نمودار مقابل که مربوط به معادله باتوجه  -18 bx  2 1   ،استb است؟ کدام  
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q)؟برابر مجموع چهار جمله اول آن است، قدرنسبت دنباله برابر است با 17هشت جمله اول یک دنباله هندسی، مجموع  -19 ) 1   

1( 2   2( 2-   3(2     4(1
2

    

yی به معادله منحن ،mبا کدام مقادیر  - 20 (m )x x   22 2   گذرد؟ از هر چهار ناحیه مختصات می 1
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